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Aankoopoverwegingen
Gute Gründe
Unique buying reasons
Caractéristiques générales

  •  Cooper heeft een mooi afgewerkte, blinde bevestiging  
van de rugleuning

  •  De afgeronde armlegger zorgt voor een comfortabele 
ondersteuning

  •  De ergonomisch vormgegeven zitting en rugleuning  
bieden een ongeëvenaard zitcomfort

  •  Cooper’s elegante buisverbindingen worden benadrukt 
door de perfecte soldeerlassen

  •  Optioneel kan Cooper worden voorzien van een  
uitschuifbare koppeling (vierpoot)

  •  Dankzij de ‘wall-saver’-constructie blijft de rugleuning 
van het sledemodel vrij van de wand

  •  Het sledemodel heeft een ranke uitstraling waarbij de 
stabiliteit en sterkte gewaarborgd is

  •  Het frame is milieuvriendelijk verchroomd volgens de 
Chrome 3 procedure

  •  Cooper is 100% recyclebaar

  •  Die Rückenlehne von Cooper ist elegant in das Gestell 
eingebaut

  •  Die geschwungenen Armlehnen versprechen ultimativen 
Komfort

  •  Die ergonomisch geformten Sitze und Rücken bietet  
angenehmen Sitzkomfort

  •  Cooper´s elegante Stahlrohrverbindungen fallen auf durch 
perfekte Verlötung

  •  Auf Wunsch kann eine Reihenverbindung unter dem Sitz 
angebracht werden  (4-Fuß)

  •  Durch „Wandschutz-Funktion“ beim Freischwinger kann 
der Rücken nicht die Wand berühren

  •  Das Freischwingergestell ist filigran aber fest und stabil
  •  Das Metallgestell wird nach dem umweltfreundlichen 

Standard Chrom III verchromt
  •  Cooper ist nach einem langen Stuhlleben zu 100% recycelbar

  •  Cooper’s backrest is beautifully integrated within the chair
  •  The curved armrest provides ultimate comfort
  •  The ergonomically designed seat and back offer supreme 

comfort and support
  •  Cooper’s elegant tube connections are highlighted by  

perfect welding
  •  An extractable underseat linking system is optional (4-leg)
  •  The “wall-saver” construction keeps the cantiliever‘s  

backrest from touching the wall
  •  The cantilever frame has a slender appearance and  

guarantees stability and strength
  •  The chrome frame is environmentally friendly chromed 

according to the Chrome 3 procedure
  •  Cooper is 100% recyclable after its lifespan

  •  Le dossier de Cooper est joliment intégré à la chaise
  •  Les accoudoirs incurvés apportent un confort optimal
  •  L’assise et le dossier au design ergonomique offrent un 

confort et un soutien absolus
  •  L’élégance des connexions des tubes de Cooper est soulignée 

par un brasage parfait
  •  Un système d’assemblage sous-assise escamotable est  

disponible en option (4 pieds)
  •  Le modèle luge est conçu de manière à empêcher le dossier 

de toucher le mur
  •  Le châssis du modèle luge, à l’allure élancée, garantit stabilité 

et solidité
  •  Le châssis chromé est respectueux de l’environnement, 

conformément au procédé Chrome 3
  •  Cooper est 100% recyclable



Technische specificaties
Technische Daten
Technical specifications
Caractéristiques techniques

  Frame
  •  4-poot: buis Ø 22 x 2 mm koud gewalst EN10305-3  

chroomkwaliteit
  •  Slede: buis Ø 22 x 2,5 mm koud gewalst EN10305-3  

chroomkwaliteit
  •  Afwerking: (mat) verchroomd met een laagdikte van  

20-25µm, poedercoating met een laagdikte van 300µm

  Bevestiging
  •  Metalen onderdelen frame d.m.v. MIG lassen, zitting 

verbonden met schroeven, rug d.m.v. vormsluiting,  
armleggers door vormsluiting en verlijming

  Rug/zitting
  •  Kunststof (PP) rug en zitting, verkrijgbaar in 5 kleuren
  •  Stoffering standaard voorzien van CMHR brandvertragend 

koudschuim. Optioneel te voorzien van luxe stoffering

  Armleggers
  •  Vervaardigd van PP, standaard in kleur zwart of wit

  Glijders
  •  Standaard voorzien van kunststof glijders, optioneel te 

voorzien van glijders met aangelaste vilt of metalen glijders 
(RVS) 

  Gestell
  •  4-Fuß: Rundstahlrohr Ø 22 x 2 mm, kalt gewalzter Stahl 

nach EN10305-3 Verchromungsqualität 
  •  Freischwinger: Rundstahlrohr Ø 22 x 2,5 mm, kalt gewalzter 

Stahl nach EN10305-3 Verchromungsqualität
  •  Oberfläche: (matt) verchromt mit 20-25 µm Materialauftrag, 

pulverbeschichtet in einer Materialstärke von 300µm

  Verbindung
  •  Metallverbindungen MIG verschweißt, Sitz von unten ver-

schraubt mit Schrauben, Rückenlehne unsichtbar mit dem 
Gestell verbunden, Armlehnen unsichtbar mit dem Gestell 
verbunden und verklebt

  Rückenlehne/Sitz
  •  Aus Polypropylen (PP) , in 5 verschiedenen Farben
  •  Polsterung: Schaum standard ausgeführt mit feuerhem-

mender CMHR Schaum. Sehr hochwertige Polsterung 
(deluxe) ist optional

  Armlehnen
  •  Polypropylen (PP), Standard in schwarz oder weiß

  Gleiter
  •  Standard sind Kunststoffgleiter, Filzgleiter (mit verschweiß-

tem Filz) oder Metallgleiter (beim 4-Fuß-Stuhl) sind optional 

 Frame
  •  4-leg: tube Ø 22 x 2 mm cold rolled EN10305-3 chrome quality
  •  Canitilever: tube Ø 22 x 2,5 mm cold rolled EN10305-3 chrome 

quality
  •  Finish: (matt) chromed with a layer thickness of 20-25µm, 

powdercoated with a layer thickness of 300µm

  Connection
  •  Metal parts on frame are welded using MIG welds, seats are 

connected with screws, backrest by form fitting, armrests by 
form fitting and adhesive bonding

  Backrest/seat
  •  Plastic backrest and seat are made of PP, available in 5 different 

colours
  •   Upholstery: Fire retardant CMHR foam as standard.  

High-end finish of upholstery is optional

  Armrests
  •   Made of PP, standard in colour black or white

  Glides
  •  Plastic glides come as a standard, felt glides (ultrasonically 

welded) or Metal glides (RVS) are optional
 

  Châssis
  •  4 pieds: tube Ø 22 x 2 mm laminé à froid, qualité chrome 

EN10305-3 
  •  Luge: tube Ø 22 x 2,5 mm laminé à froid, qualité chrome 

EN10305-3
  •  Finitions: épaisseur de couche de chrome (et chrome mat) de 

20-25µm ; épaisseur de couche époxy de 300µm

  Assemblage
  •  Les parties métalliques du châssis sont assemblées par  

soudures MIG, l’assise par des vis, le dossier par encastrement 
et les accoudoirs par encastrement et par collage

  Assise/dossier
  •  Assise et dossier plastique fabriqués en PP, disponible dans 5 

coloris 
  •  Version tapissée: Mousse ignifugée CMHR en standard.  

Garnissage finition luxe en option

  Accoudoirs
  •  Fabriqués en PP, coloris standard noir ou blanc

  Patins
  •  Patins plastique en standard. Patins feutrine (soudés par  

ultra-sons) ou patins métal (RVS) en option



Productoverzicht
Produktübersicht
Product review
Aperçu produit

2218/00 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  2372 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  3334 gr. 
Overig / übrig / other / reste  350 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 6056 gr.

2218/00 (deluxe) 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène   2372 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  3334 gr. 
Overig / übrig / other / reste  550 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 6256 gr.

2119/00 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  2372 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  3334 gr. 
Overig / übrig / other / reste  150 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 5856 gr.

2119/00 (deluxe) 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène   2372 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  3334 gr. 
Overig / übrig / other / reste  350 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 6056 gr.

2118/00 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  2372 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  3334 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 5706 gr.
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Productoverzicht
Produktübersicht
Product review
Aperçu produit

2218/10 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  2864 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  3334 gr. 
Overig / übrig / other / reste  350 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 6548 gr.

2218/10 (deluxe) 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène   2864 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  3334 gr. 
Overig / übrig / other / reste  550 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 6748 gr.

2119/10 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  2864 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  3334 gr. 
Overig / übrig / other / reste  150 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 6348 gr.

2119/10 (deluxe) 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène   2864 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  3334 gr. 
Overig / übrig / other / reste  350 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 6548 gr.
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2118/10 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  2864 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  3334 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 6198 gr.



Productoverzicht
Produktübersicht
Product review
Aperçu produit

2228/10 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  2864 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  5138 gr. 
Overig / übrig / other / reste  350 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 8532 gr.

2228/10 (deluxe) 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène   2864 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  5138 gr. 
Overig / übrig / other / reste  550 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 8732 gr.

2129/10 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  2864 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  5138 gr. 
Overig / übrig / other / reste  150 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 8332 gr.

2129/10 (deluxe) 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène   2864 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  5138 gr. 
Overig / übrig / other / reste  350 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 8532 gr.

Alle afmetingen in cm   Alle Maßangaben in cm   All sizes in cm   Toutes les dimensions en cm
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2128/10 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  2864 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  5138 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 8002 gr.



Casala  
Meubelen Nederland bv 
Rolweg 10 
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E info@casala.com

Casala  
Objektmöbel GmbH 
Magirusstraße 16 
31867 Lauenau 
Germany 
T +49 (0)5043 71 0 
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Casala Ltd 
Unit 9A Cedarwood 
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